
年度 Ｈ27前 Ｈ27後 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 R1 R2 R3 R4 R５

とても伝えたい 28.2% 23.7% 23.8% 22.7% 31.8% 24.6% 28.8% 29.3% 32.8% 33.0%

伝えたい 48.2% 49.6% 49.3% 50.6% 45.8% 50.4% 49.2% 49.4% 46.6% 47.2%

あまり思わない 18.1% 21.9% 22.7% 23.0% 19.0% 20.9% 19.8% 18.8% 18.2% 18.5%

知らない 4.8% 4.5% 3.9% 3.1% 2.9% 3.7% 1.9% 2.3% 2.4% 1.4%

無回答 0.7% 0.3% 0.3% 0.5% 0.5% 0.4% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
平成 27 年度から市内の小学校 5 年生と中学校 2 年生を対象に 
栃木市の特産品をどのくらい知っているか調べた結果です。 
令和 4 年度から、WEB でアンケートを実施しています。 

食に関するふるさと学習アンケート結果

※これらの地場産物は給食で提供されています。

栃木市マスコットキャラクター　 
とち介

令和６年 2月号 

栃木市教育委員会 

保健給食課

栃木市のホームページに 

食育だよりを掲載しています。 

是非、ご覧ください。

栃木市においしいものがあることを、誰かに伝えたいか 

アンケート結果以外の

特産品も給食に使用

しているから、献立表

で探してみてね。

　今年度は、栃木市にお
いしいものがあることを
誰かに「とても伝えたい」
と回答した児童生徒が
33.0％となり、「伝えた
い」と回答した児童生徒
と合わせて 80.2％に増
加しました。 

年度 回収率

平成27年度 96.8%

平成28年度 94.7%

平成29年度 96.9%

平成30年度 96.0%

令和元年度 96.0%

令和2年度 94.8%

令和3年度 95.4%

令和4年度 79.0%

令和５年度 84.2%

対象人数

2,776人

2,757人

2,655人

2,630人

2,591人

2,600人

2,519人

2,500人

2,429人



年度 Ｈ27前 Ｈ27後 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 R1 R2 R3 R4 R５

とても伝えたい 28.2% 23.7% 23.8% 22.7% 31.8% 24.6% 28.8% 29.3% 32.8% 33.0%

伝えたい 48.2% 49.6% 49.3% 50.6% 45.8% 50.4% 49.2% 49.4% 46.6% 47.2%

あまり思わない 18.1% 21.9% 22.7% 23.0% 19.0% 20.9% 19.8% 18.8% 18.2% 18.5%

知らない 4.8% 4.5% 3.9% 3.1% 2.9% 3.7% 1.9% 2.3% 2.4% 1.4%

無回答 0.7% 0.3% 0.3% 0.5% 0.5% 0.4% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                     

学校給食が好きですか 

年度 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 R1 R2 R3 R4 R５

好き 59.7% 54.7% 56.4% 57.9% 58.9% 56.6% 59.0% 61.9%

まあまあ好き 34.3% 36.9% 35.8% 35.3% 33.4% 34.7% 33.9% 32.0%

少し嫌い 4.6% 5.8% 5.2% 4.7% 5.6% 6.5% 5.0% 4.4%

嫌い 1.1% 2.3% 2.2% 1.6% 2.0% 2.0% 2.1% 1.7%

無回答 0.3% 0.3% 0.4% 0.4% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0%

　今年度は、学校給食が「好き」または「まあまあ好き」と回答した児童生徒が合
わせて 9３.9％に増加しました。

 

　株式会社アドバンスから、子どもたちがねぎ（甘ゆき物語）を食べることで、野菜が苦手な子どもたちに
も、その美味しさを知り、ねぎを好きになってもらいたいとの思いから、学校給食に無償で提供していただ
きました。市内の小中学校の学校給食で、すき焼き煮や焼き鳥風煮、汁物等で提供します。 
　「厳しい環境の中で育ったねぎを食べて元気に成長して欲しい」と、生産者の思いが詰まったねぎです。 
感謝していただきましょう。 
　

＜甘ゆき物語＞ 
11 月～3 月に作られていて、どんな調理
法にも合い、とろみと甘味が感じられるね
ぎです。

＜すき焼き煮＞ 


